

**梁牧心語集** 10/13/2024 梁德舜牧師

禮拜三（十月九日八）上午應西南國語教會邀請，出席「十億靈魂豐收運動—全球華人歸主」同工分享聚會。由剛從台灣台北信義會真理堂牧養了卅一年的楊寧亞牧師主講，他強調全世界各大洲都有華人群族，也都能發展得不錯，可惜並非都是基督徒；因此企望華人基督徒能夠胸懷世界，先求神的國、神的義，去使萬民做主的門徒，用愛去遍傳福音、與鄰舍、周邊的人建立友善的健康關係。相信2030年完成十億靈魂的收割，不再是難成的事。

謝謝美加華人浸信會聯會與加州矽谷滙點教會合作，定於本禮拜五（10/18）休士頓時間上午九時舉辦「聖經精研講座」網路研討會之「舊約中的獻祭、大祭司與今天的意義」，由香港黃福光博士用粵語主講，Zoom 結連是：  
Zoom

Meeting <https://us06web.zoom.us/j/88485733949?pwd=Ez90KZtLd9bUIbbTyGWx8PPU0MVzIV.1>

Meeting ID: 884 8573 3949

Passcode: 2024

講座簡介：新約《聖經》用兩種不同的祭物來描述耶穌的死。一方面，保羅用逾越節的祭來描述耶穌的死（林前 5:7）。這與他被釘十字架的時間相吻合。然而，逾越節的祭物不是贖罪祭。另一方面，希伯來書的作者將耶穌的死描

述為贖罪祭（來 9:11-12; 10:12）。然而，這裡的區別在於，耶穌作為大祭司，將自己作為祭物獻上，一勞永逸地贖罪。我們首先要概述祭祀/獻祭及其在舊約中的含義。大祭司的職份和角色也將簡要討論。然後我們要關注這兩個獻祭，它們在新約《聖經》經文中以及今天的含義。

講員簡介：黃福光博士來自馬來西亞。他畢業於美國哈佛神學院，獲得神學研究碩士和神學博士學位。自2000年以來，他一直在香港浸信會神學院教授舊約和相關課程（聖經神學、希伯來語、釋經學）也是該校的副院長。他的事工經歷包括在新加坡的盲人青少年中心教授聖經，在馬來西亞首都吉隆坡擔任牧師，在波士頓的一家有情感困難的青少年之家擔任輔導員，以及在羅德島華人基督教會擔任青年牧師。

黃博士的著作包括《A Commentary on Judges》、《A Theology of the Pentateuch》、《Seasons of Our Lives: Spirituality and the Wisdom and Poetic Literature》、《Haggadah of the Kaifeng Jews》（與 D. Yasharpour 合著）等等。